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− розвиток органічної продукції та виробництва харчових 

інгредієнтів може стати джерелом конкурентної переваги для українських 

виробників на міжнародному ринку. 

Для досягнення успіху у зазначених секторах потрібна комплексна 

експортна стратегія, яка включатиме в себе інвестиції у розвиток 

людського капіталу, науково-технічний прогрес, підтримку МСП та 

підприємництва, а також створення сприятливого правового та бізнес-

середовища. Розширення торгових зв’язків із провідними країнами може 

стати важливим кроком для підтримки та просування українського 

експорту, підвищення економічного зростання та конкурентоспроможності 

України. Розробка детальних секторальних та функціональних експортних 

стратегій є критичним етапом для досягнення стратегічних цілей України. 

Такий підхід дозволить виявити переваги кожного конкретного сектору та 

оптимізувати використання ресурсів для максимального досягнення 

результатів. 
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НЕЙТРАЛІЗАЦІЯ ЗАГРОЗ ГЛОБАЛЬНОЇ ФІНАНСОВОЇ 

БЕЗПЕКИ 
 

Нейтралізація загроз глобальної фінансової безпеки є важливим 

завданням в умовах сьогодення, особливо у контексті мінливих 

економічних умов та геополітичних конфліктів. Ключовими заходами із 

нейтралізації загроз глобальної фінансової безпеки, на нашу думку, є: 

− моніторинг та аналіз – постійне вивчення та аналіз фінансових 

ринків, економічних тенденцій та глобальних дій для виявлення можливих 

ризиків та загроз [1]; 

− диверсифікація портфеля – розподіл інвестицій на різні активи, 

ринки та географічні регіони задля зменшення ризиків та збереження 

стабільності інвестиційного портфеля; 
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− керування ризиками – впровадження ефективних стратегій 

керування ризиками, таких як страхування, опційні угоди та форвардні 

контракти з метою захисту від фінансових втрат [2]; 

− співпраця та координація – взаємодія з міжнародними 

організаціями та партнерами для обміну інформацією, ресурсами та 

найкращими практиками щодо нейтралізації фінансових ризиків [3]; 

− підвищення регулятивного контролю – зміцнення регулятивного 

контролю та нагляду за фінансовими інституціями для запобігання 

системним ризикам та забезпечення стабільності фінансової системи; 

− розвиток кризових планів - розробка та впровадження кризових 

планів для швидкого реагування на екстрені ситуації та мінімізації їхнього 

впливу. 

Вищенаведені заходи можуть допомогти зменшити ризики та загрози 

глобальної фінансової безпеки та забезпечити стабільність та стійкість 

фінансової системи в умовах сучасного світу. 

Адаптація до мінливого глобального середовища вимагає глибокого 

розуміння ключових аспектів подій та вміння правильно реагувати на них. 

Ключові аспекти, які важливо враховувати включають: 

1. Геополітичні та економічні тенденції: слід постійно вивчати та 

аналізувати геополітичні та економічні тенденції, що визначають 

політичний, економічний та соціальний ландшафт світу. 

2. Потенційні ризики та загрози: важливо ідентифікувати потенційні 

ризики та загрози, які можуть виникнути в результаті геополітичних, 

економічних та соціальних змін. 

3. Стратегічне планування: слід розробляти стратегічні плани та 

сценарії, які дозволять гнучко реагувати на різні ситуації та забезпечити 

стійкість та стабільність. 

4. Співпраця та комунікація: важливо підтримувати ефективну 

комунікацію та співпрацю з іншими стейкхолдерами, включаючи урядові 

та недержавні організації, бізнес, академічний світ та громадськість. 

5. Інновації та адаптація: слід постійно шукати нові інноваційні 

рішення та методи адаптації до змін, що дозволяє зберігати конкурентні 

переваги та стабільність. 

6. Навчання та розвиток: важливо забезпечити неперервний процес 

навчання та розвитку для персоналу, щоб вони були готові реагувати на 

нові виклики та можливості. 

Розуміння цих ключових аспектів дозволить ефективно відповідати 

на геополітичні та економічні виклики у сучасному динамічному світі та 

забезпечити стабільність та успіх. 
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СОЦІАЛЬНО-ЕКОЛОГІЧНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ 

МІЖНАРОДНОГО БІЗНЕСУ 
 

З кожним роком тренд підтримки та збереження екології лише 

посилюється. Більшість людей уже сортує сміття, намагаючись 

раціонально використати природні ресурси, або більш відповідальніше 

ставиться до прибирання територій та поводження з навколишнім 

середовищем під час відпочинку, переходить на альтернативні засоби 

переміщення, такі як велосипед чи електромобіль. Проте, будьмо 

відвертими: свідомих людей недостатньо для відновлення екології нашої 

планети. За останні 100 років нашої історії світ пережив великий 

промисловий розквіт. На сьогоднішній день, як і у минулому, величезна 

кількість природних ресурсів забруднює воду, утворює тисячі тонн 

відходів і викидає необмежені об’єми вуглекислого газу в атмосферу, крім 

того такі проблеми, як глобальне потепління, посуха, повені та зникнення 

тваринного й рослинного різноманіття планети − є частиною нашої 

реальності [1-4]. 

У сучасному міжнародному бізнесі набула широкого практичного 

поширення корпоративна соціальна відповідальність (далі КСВ). Дана 

практика особливо популярна у країнах Європейського Союзу, США та 

Японії. В Україні представники міжнародного бізнесу, також активно 

впроваджують КСВ, особливо акцентуючи увагу на екологічних            

питаннях [3]. Серед таких компаній [5, 6, 7]:  

− компанія Henkel світовий лідер з виробництва косметики і 

хімічних засобів для побуту та промисловості поставила перед собою 

завдання − захист навколишнього середовища і дбайливе ставлення до 


